

CORRIGENDUM

Vide NIQ ref. no. *IITD/PHYSICS/2013-14/SjC/UPS40 dated 4 July, 2013* and NIT ref. no. *3406*, sealed quotations along with complete details have been invited for procuring the **40kVA 3Ph-3Ph Online UPS System** (*Quantity – 1 Number*) with desired technical specifications mentioned therein.

Through this corrigendum the interested vendors are being informed about following corrections in above referenced NIQ.

1. The technical parameter and its specification listed as **D(vii)** (i.e., “Efficiency at max load”) is dropped and should not be considered any further.
2. The technical parameter listed as **G** should be read as :
“**34 Nos.** of SMF type battery of make Exide/Amara Raza/Rocket with 1 rack for housing them”

(Sujeet Chaudhary)
E-mail: sujeetc@physics.iitd.ac.in